

# 市各级法院集中发放4亿余元执行款

## 我市继续开展系列涉农维权活动,维护涉农民工权益保护案件绿色通道

□记者 郭秩铭 特约通讯员 石笑飞

昨日下午,我市法院执行款发放仪式在市中级人民法院举行,由我市各级法院追回的4亿余元执行款被分别发放到各申请人手中。其中有被拖欠的农民工工资,有被拖欠的工程款,还有其他借贷欠款。

“感谢市中级人民法院执行局的工作人员,他们为我跑前跑后,帮我追回了这笔我自己怎么也讨不回来的钱。”昨日下午,在外地出差的市民何先生通过代理人了解到,自己申请执行的200余万元执行款被追回、发放,心情十分激动。2014年,何先生因为无法要回借给我市某企业的200余万元,便到市中级人民法院起诉了该企业和相关借贷担保人。经过法院调解,该企业答应还款,却迟迟没有履行。无奈之下,何先生再次到市中级人民法院执行局申请执行此案,最终追回了这笔钱。

包括何先生的这笔钱在内,在昨日的执行款发放仪式上,共发放执行款4亿余元,涉及全市法院14起执行案件。

市中级人民法院相关负责人

说,今年以来,我市各级法院以破解“执行难”为工作重点。截至10月20日,全市法院共受理执行案件17526件,执结9314件,结案率53.14%,结案标的63.78亿元。为打击拒不执行法院生效法律文书的老赖,今年以来,我市法院先后发布“限高令”9870人次,发布失信被执行人名单11621条,限制出境175人次,采取司法拘留647案669人,追究刑事责任104人,732件案件被执行人慑于压力主动履行生效裁判确定的义务。

春节临近,为解决涉农民工权益保障问题,积极维护社会公平正义,促进社会和谐稳定,根据省高院统一部署,我市两级法院在11月15日至明年1月10日期间,开展第八次“拖欠农民工工资案件集中办理”暨服务农民工返乡创业、农村“三留守”人员权益保护等系列涉农维权活动。洛阳两级法院将通过全面排查案件、严惩涉农犯罪、加大执行力度、开展送法活动等一系列措施,维护涉农民工权益保护案件绿色通道,合理配置审判资源,确保立案、审判、执行等各个环节高速有效运转,切实维护农民工及“三留守”人员等弱势群体的合法权益。

国家级杂技盛会将在洛举办,市民能享受到怎样的视觉盛宴?

## 中国杂技艺术节,历来异彩纷呈



□记者 潘立阁

本月14日至20日,荟萃国内顶级杂技表演的第三届中国杂技艺术节将在我市举办。在这个国家级杂技盛会上,市民能享受到怎样的视觉盛宴呢?回顾前两届中国杂技艺术节的精彩看点,我们对本届中国杂技艺术节充满期待。

市杂技曲艺家协会相关负责人介绍,第一、二届中国杂技艺术节均由中国文学艺术界联合会、北京市人民政府、中国杂技家协会共同主办,分别于2001年10月、2011年6月在北京举行。“这两届杂技艺术节的观众都非常多,演出水平也很高,可以说轰动全国。”该负责人说。

在2001年举办的第一届中国杂技

艺术节上,中国杂技团带来了第三版《中华魂》,展现了中国杂技的奇难险绝、中华文明的古朴厚重、民族风情的多姿多彩、服饰风格的丰富多变,引发强烈反响。此外,河北杂技集团的大型魔术主题晚会《玄光》也非常吸引大家的眼球。它以魔术表演为核心,同时利用声、光、电和舞台机械等现代化设施,使魔术更加神秘莫测,这种表现方式在当年的演出中并不多见。

2011年的第二届中国杂技艺术节,演出被安排在著名的北京天桥剧院,惊险而优美的《中国结——空中技巧》,富有民族特色的《俏花旦——空竹》等节目受到观众热捧。此外,魔术、滑稽、马戏等类型的优秀节目也在展演中亮相。

## 跟着晚报去旅行 ■第十七站

# 趁年末到海南泡温泉 过一个“赛神仙”般的冬天

### 五星标准温泉酒店吃住一个月,仅需4580元

□全景菁/文 孙梅芳/图

明天是大雪节气,天气会更冷。在这个寒冷时节,送父母一份温暖的礼物吧!仅需4580元,就能在海南五星标准温泉酒店吃住一个月(30天),还能免费泡养生温泉呢!

这是由《洛阳晚报》联合全国百余家主流媒体及洛阳新闻国际旅行社,在洛阳独家推出的献给父母“暖冬行动”。此次活动精选的酒店将于本月25日截止入住,想让父母去海南过温暖冬天的朋友,抓紧时间报名吧!

### 尽孝心,送父母养生之旅

与北方冬天的寒冷与雾霾相比,海南清新的空气、温暖的阳光、美丽的海滩令人向往。不少人想去海南度假,但高额的酒店消费让人“吃不消”。

跟着晚报去海南,我们为您精选了五星标准的老榕树温泉度假酒店。装潢典雅的高尔夫标准房,带给您家一般的温暖,宽敞的阳台让您将秀美景色尽收眼底。

酒店不仅提供免费大餐,还有泳池、健身房、棋牌、乒乓球、桌球等免费服务。此外,总价值2640元30天的温泉门票也将一并送给您,让您和家人尽



豪华舒适的老榕树温泉度假酒店

情体验温泉的养生功效。

此外,这趟旅行能节省近万元呢!就拿高尔夫标准房来说吧,其网络预订价为每天370元至400元,如果自行预订,仅住宿费一项,30天就要花1.2万元左右,且不含餐费和温泉门票,所以跟着晚报去海南,很超值!

### 享温暖,在海南悠然生活

老榕树温泉度假酒店坐落于海南万宁市的“温泉名镇”兴隆。作为兴隆的3个海滨旅游区之一,石梅湾被世界旅游组织专家誉为“海南现存未被开发

的最美丽海湾”,《非诚勿扰2》的拍摄地也选在这里。

很多人不知道,石梅湾有一片让人沉醉的阳光沙滩与大海,这是一片浪漫之地,更是“私家海滩”。您可尽情陶醉在天高云淡、温暖祥和的氛围中。

从石梅湾到老榕树温泉度假酒店,只需要15分钟左右的车程。酒店依山而建,三面环绕着葱郁繁茂的森林公园、高尔夫球场和国家3A景区亚洲风情园,景色优美、视野开阔。

除了能在酒店里泡养生温泉,每位贵宾还能体验各种娱乐项目放松身心。在KTV里一展歌喉,在演艺剧场里欣赏

歌舞,在游戏房里体验乐趣,更有儿童娱乐室,能满足全家老少的不同需求。

### 别错过,价格优惠方案多

您是不是有些动心了?想跟着晚报去海南,却没有那么长的假期怎么办?我们为您提供了不同时长的度假优惠方案,总有一款适合您。

**优惠一:**7日海南万宁五星标准老榕树温泉度假酒店高尔夫房优质食宿,1400元,赠送价值264元的3天万宁兴隆养生温泉票。

**优惠二:**15日海南万宁五星标准老榕树温泉度假酒店高尔夫房优质食宿,2450元,赠送价值440元的5天万宁兴隆养生温泉票。

**优惠三:**海南养生度假10晚11日休闲游,7日海南万宁五星标准老榕树温泉度假酒店高尔夫房优质食宿及三亚优质旅行,2900元。(含三亚当地食宿交通及景区门票,赠送3天万宁兴隆养生温泉门票)

价格实惠,品质享受,方案众多……有孝心的您,快抓住机会,为父母开启一趟海南养生之旅吧!让父母在自然、温暖、和谐的环境中放松身心。

咨询电话:63232365、63232782、15937973586